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Ποιμαντικές Δραστηριότητες Μητροπολίτη 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας στο Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Την πρωτοχρονιάτική βασιλόπιτα της Τοπικής Διοίκησης 
Ακαρνανίας της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών ευλόγησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός, την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου, 
ανταποκρινόμενος στην πρόκληση του Προέδρου κ. 
Δημοσθένη Ταμπακέλη και του Δ. Σ. της Τοπικής Διοικήσεως.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο κτίριο της Αστυνομικής Διευθύνσεως 
Ακαρνανίας, με την παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Αιτωλοακαρνανίας κ. Θανάση 
Μαυρομμάτη, του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής Πολιτικής και Δημοσιονομικού 
Ελέγχου κ. Νικολάου Κατσακιώρη, του Αστυνομικού Διευθυντή Ακαρνανίας κ. 
Δημήτρη Γαλαζούλα, Αντιδημάρχων και άλλων εκπροσώπων τοπικών αρχών.

Στη συνέχεια, στο Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Αγρινίου ο Σεβασμιώτατος 
ευλόγησε την βασιλόπιτα του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Αγρινίου, με την 
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παρουσία του Δημάρχου Αγρινίου κ. Γεωργίου Παπαναστασίου, του Περιφερειάρχη 
Δυτικής Ελλάδος κ. Νεκτάριου Φαρμάκη, του Αντιπεριφερειάρχη 
Αιτωλοακαρνανίας κ. Θανάση Μαυρομμάτη, του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής 
Πολιτικής και Δημοσιονομικού Ελέγχου κ. Νικολάου Κατσακιώρη, του Προέδρου 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνου Ζώη, Αντιδημάρχων, εκπροσώπων των 
δημοτικών, περιφερειακών και λοιπών αρχών και των εργαζομένων στον Δήμο 
Αγρινίου.

Την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2025 στην αίθουσα του Επιμελητηρίου 
Αιτωλοακαρνανίας ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την βασιλόπιτα του Συλλόγου 
Πολυτέκνων Αγρινίου και Περιχώρων, ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση του 
Προέδρου κ. Δημητρίου Ντάουλα και του Δ. Σ. του Συλλόγου. Παρέστησαν ο 
Δήμαρχος Αγρινίου κ. Γεώργιος Παπαναστασίου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνος Ζώης, Αντιδήμαρχοι και άλλοι εκπρόσωποι φορέων.

Κατά την εκδήλωση ο Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός βράβευσε με χρηματικό ποσό 
τέσσερις νέους μέλη πολυτέκνων οικογενειών που εισήλθαν σε Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της πατρίδας μας. Επίσης επέδωσε τιμητική πλακέτα στον 
Πρωτοπρ. Χριστόφορο Χρόνη, Επίκουρο Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής Αθηνών 
και μέλος του Συλλόγου Πολυτέκνων, τον οποίο ο Σύλλογος τίμησε για την 
προσφορά του στην εκπαίδευση και την επάξια εκλογή του στην πανεπιστημιακή 
έδρα της Ποιμαντικής Θεολογίας και Ψυχολογίας της Θεολογικής Σχολής Αθηνών.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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